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Norapudpm vuncna.

OcHoBHOE norapndomMmmyeckoe
TOXOECTBO.
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[TOHATUE JIOTAPUNDOMA

Norapudomom 4ymncna b no

OCHOBaHWIO a Ha3bIBaAETCH

CTeneHb ¢, B KOTOPYIO HAgo
BO3BECTU a, YTOObI Nony4unTb b.




[MTOHATWE NOTAPUPMA

log,. b=z a =b

log. a® =2




OcHoBHoOE rio2apugbmuydeckKoe
moxoecmeo

alogab — i




CBOWCTBA NOrAP®MOB

log_(bc) = log, b+ log, ¢




CBOWCTBA JIOTAPN®MOB

b
log, 2= log, b—log,c




CBOWCTBA JIOTAPN®MOB

log, 6™ =mlog, b




CBOWCTBA JIOTAPN®MOB

logan b — ‘l loga b
T




CBOWCTBA JIOTAPN®MOB

log_» b" = log, b




CBOWCTBA JIOTAPN®MOB

log,. b

log, b=
log.a




CBOWCTBA JIOTAPN®MOB

|

log, b= —




[TPUMEPDI

Q2logs3 _ (8logs 3)2 Seey) Y SRR




[TPUMEPDI

@ .

10g3 8, 1 —+ 10g3 10 = 10g3(8, I- 10) = 10g3 8l =4




[TPUMEPDI

_]_Q_ggltz)g:'f)o — 9]0g5 50—10g5 2 — 910g5 25 — 92 — 81



[TPUMEPDI

log, 9 = log,: 3° = log,, 3




[TPUMEPDI

logo. s 1,25
logo'g 3

logp g3 - logz 1,25 = logy g3 - = logy 1,25 = loga > = —1

)
: 1



Wl P
HATYPANIBHOTO

JNIOTAPDPMA

HaTtypanbHbIu norapugpm —

norapm@gom ¢ OCHOBaHMEM €
00o03Ha4vaeTcd In




OECATNYHOIO

JNIOTAPDPMA

[JecAaTUYHbIN norapnpm —

norapum ¢ ocHoBaHunem 10,
obo3HavaeTcs Ig




[TPUMEPDI

Ig100 =2

log,,100 =2
10° =100




CXEMA CUHKBEMHA

1 cTpoKa — ogHO CyLLEeCTBUTENbLHOE,
Bblpa)katoLee rmaBHytO0 TEMY CUHKBENHA;

2 CTPOKa — ABa npuiiaratesibHbiX, BblPpa>XXaloLnX
J1aBHYHO MbICJlb,

3 CTpOKa — Tpu rnarona, onucbliBatoLne
ONEUCTBUA B paMKax TEMbI;

4 cTpoKa — (ppasa, HecyLlaa onpeneneHHbIN
CMbICIT;

O CTpOKa — 3aKnio4yeHne B
doopme cyulecTBUTENBLHOrO (accounaumns
NnepBbIM CIOBOM).



CUHKBEWH

TEMA:
JIOTAPUPM




| mm—

CUHKBEWH

1. Jlorapudom
2. [1pon3BonbHbIN, HATypPanbHbIU
3. Onpepgensaem, Bbluncnsaem, NpoBepsaem

4. Jlorapudomom 4ymcna b no OCHOBAHUIO a
Ha3blBaeTCA CTENEHb C, B KOTOPYI HaAo
BO3BECTU a, YTOObI NOoNy4nThb b.

5. CteneHb




CINACKBO
3A

BHAMARNE!!!




